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Spørgsmål 

Ministeren bedes kommentere henvendelsen af 2. december 2020 fra KPMG Acor Tax, 

jf. L 89 - bilag 6. 

 

Svar 

KPMG Acor Tax (KPMG) bemærker, at det kan forekomme, at der i udlandet efter 

udenlandske regler sker en overførsel af nettofinansieringsudgifter i en lokal sambeskat-

ning, der er blevet beskåret efter en rentefradragsbegrænsningsregel. KPMG påpeger, at 

en sådan overførsel er mulig i en dansk sambeskatning. 

 

KPMG anmoder om, at der efter de danske CFC-regler indføres en regel, der tager hen-

syn til denne situation på samme måde, som der tages hensyn til, at der efter udenlandske 

regler kan ske en overførsel af underskud i en lokal sambeskatning.   

 

Kommentar 

Spørgsmålet ses ikke at vedrøre fortolkningen af de i lovforslaget foreslåede ændringer af 

CFC-reglerne, men derimod forståelsen af gældende regler, som ikke er foreslået ændret. 

 

Det bemærkes dog, at selskabsskattelovens §§ 11 B og 11 C, som KPMG også selv anfø-

rer i sin henvendelse, ikke finder anvendelse ved opgørelsen af et udenlandsk dattersel-

skabs indkomst efter CFC-reglerne. Der vil således ikke efter danske regler kunne ske en 

rentefradragsbegrænsning, som følge af at datterselskabet er omfattet af CFC-reglerne.  

 

Det er fortsat vurderingen, at det ikke ville være hensigtsmæssigt, hvis rentefradragsbe-

grænsningsreglerne skulle finde anvendelse for udenlandske datterselskaber, hvis ind-

komst beskattes efter CFC-reglerne. 
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